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— Táviratok és telefon-hirck.

A politikai helyzet.
Fisza István Bécsben.
Budapest, decz. 17. Khiun-IJéder- 

z'áry Károly gróf, ő felsége személye kö­
rüli miniszter tegnap délután, Tisza Ist­
ván gróf miniszterelnök pedig tegnap este 
a tiz óra után induló személyvonattal 
Bérshe utazott. A miniszterelnök eluta­
zása elüti megjelent a szabadelvű párt­
körben, ahol az összes miniszterek és a 
párt tagjai igen nagy számban voltak ie- 
len. l/sza István gróf még ma délután 
visszatér Budapestre.

Az ellenzék nem enged.
Budapest, decz. 17. Az ellenzék 

tegnap este is együtt volt a Kossuth-párt 
helyiségében, de éitekezletet nem tartot­
tak. A yezérlőbizottság indítványára el­
határozták, hogy hétfőn reggel az ujpárt 
helyiségében értekezletre gyűlnek össze 
és együtt mennek a képviselőház ülésére. 
Az ellenzék szilárdul el van tökélve, hogy 
ha Tisza István gróf a képviselő ház fel­
oszlatásara vonatkozó meghatalmazással
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Az adÓHság.
Alfréd Capus.Irta :

\ aluhányszor lelketlen uzsorások szidni- 
mázasát hallom, eszembe jut az öreg Lebrun. 
Körülbelül ötven éves ember volt, katonás 
külsővel; én voltam az utolsó kliense. Jelen­
leg \ isszavonultan él No imán diában egy szép 
birtokon, amelyet ő maga kezel. Ujesztendő- 
kor sohasem mulasztja el, hogy nékem el- 
kü 1 dje a névjegyét néhány szives sor kísére­
tében.

Amikor vele megismerkedtem, a tőzsdén 
dolgoztam coulissier mellett. Az üzletek se­
hogyan sem mentek. Valamelyik boulevard-ká- 
véházban kerestem fel Lebrunt, akihez ajánló­
levéllel felfegyverkezve mentem. Két-három 
találkozásunk után pénzt adott kölcsön, rr.i- 
után igy szólt hozzám •

~ Én már feladtam az eféle üzleteket. 
)c ^át ónt egy régi kliensem küldte hozzám 

cs tetszik nekem az ön arcza. Egy kissé em­
berismerő vagyok.

Átadtam neki a váltót, mire o igv szólt meg : -

jönne is, még akkor sem adjak meg neki 
az indemnitást.

IHintő tanácskozás.
Becs, decz. 17. .Ma a király elnök­

lete alatt tanácskozás lesz, amelyen Go­
in e hows ki Agenor gróf külügyminiszter, 
lisza István gróf miniszterelnök és Kkum- 
Héderváry Károly gróf, ő felsége sze­
mélye körüli miniszter vesznek részt.

A kép viselőházat felosz­
latják.

Becs, decz. 17. Tisza István gróf 
miniszterelnök ma reggel ideérkezett es 
délelőtt egy óráig tartó külónkikallgatá- 
son volt a királynál. E kihallgatással kap­
csolatban azt jelentik, hogy a képviselő- 
házat hét fon január f-eig elnapolják, ja­
nuár 5 én pedig feloszlatják.

A német kereskedelmi 
szerződés.

Bécs, decz. 17. Tisza István gróf 
minisztci elnök ma délelőtt hosszabb ideig 
értekezett Goluchowski gróf külügyminisz­
terrel a Németországgal kötendő keres­
kedelmi szerződés ügyében.

— Ha fel akar keresni, mindennap öt és 
hét óra között megtalálhat itt — kivéve vasnr- 
és ünnepnapokat.

A váltó esedékességének napján felkeres­
tem őt, de nem fizettem.

I udtam én azt előre, barátom. — fe­
lelte bocsánat kérésem re mosolyogva. — Az ön 
korában nem szokás lejáratkor fizetni. Ez egy­
szer azonban nem okozok önnek költségeket, 
mert bizom önben. Hanem dolgozzék, fiatalem­
ber ; dolgozzék erősen !

— Mit akar, kedves Lebrun ur? Az alap­
kő mindig hiányzik. Akkor aztán eladósodunk, 
meg ismét adósságot csinálunk . .

Figyelmesen nézett reám.
— Hja, ^teremtő Isten ! Ezt a mesét én is 

ismerem. 1 )e„ azt hiszem, ön komoly ember 
s egyszer viszi valamire még. Uram! Én még 
több pénzt adnék önnek, ha bizonyos volnék 
abban, hogy dolgozik. De hát igazán dolgo­
zik ? Ez az egyetlen kérdés.

Aztán hirtelen azt mondta :
— Jöjjön holnap ismét ide.
Úgy látszik, nem bánta meg az ígéretét, 

mert másnap csakugyan várt a kávéházban. 
Egy játszma dominóra szólított fel, aztán puszta 
aláírásomra eléggé tekintélyes összeget adott a 
kezembe.

A következő napokban megismétlődött né-

Jeszenszky nyilatkozik.
Budapest, decz. 17. Jeszenszky 

Sándor nyilatkozatot tesz köz«.é, amely­
ben kijelenti, hogy Rosenberg Gyula or­
szággyűlési képviselővel politikai dolgok­
ról bizalmasan beszélgetett ugyan, de so­
ha olyan kijelentést nem tett, aminőt teg­
nap tulajdonított neki Rosenberg és leg- 
kevésbbé volt alkalma arra, hogy Rosen- 
burget az alkotmány megmentésére kérje 
föl.

A parlamenti őrséget el­
bocsátották.

Budapest, decz. 17. Az Egyetértés 
azt írja, hogy a parlamenti őrséget 
elbocsátották és a kormány ioo.ooo ko­
rona kártérítést fizetett ki nekik.

A elisszidensek.
Budapest, decz. 17. A szabadelvű- 

pártból kilépett képviselők helyiséget bé­
reltek a Pannónia -száHóban, ahol minden 
este összejönnek. Noha a disszidensek 
külön párttá nem alakultak, már külső 
tagok is jelentkeznek. így tegnap Som- 
sich László gróf jelentette be csatlakozását 
a disszidensekhez.

hányszor ez a jelenet. Az öreg Lebrun köve­
telése igen szép összegre rúgott. Amikor az uj 
év elérkezett, felkerestem őt, hogy boldog uj 
esztendőt kívánja< neki. Igen szívesen fogadott, 
hanem azért nem felejtette el az üzleti össze­
köttetésünket.

— Hallja, fiat il barátom, ön rendszeresen 
elmulasztotta a terminusokat. Nem gyötörtem, 
mert érdeklődöm ön iránt. De ördögbe is, ez 
nagyon komoly. Tudja-e, mennyivel tartozik 
nekem ?

Találomra egy számot mondtam.
— A lég az összeget sem tudja ? Lehetet­

len. Kénytelen leszek pert indítani ön ellen. 
Sajnálom máris, hogy ennyire mentem . . .

— Nem játszunk inkább dominót ? fe­
leltem én.

— Dominót I Hát most dominóról van 
szó i Ismétlem, hogy nagyon megbántam a 
bőkezűségemet és kegyetlen leszek.

V alami érthetetlen dolgot morgott, aztán 
hirtelen igy szólt :

— Hol étkezik ma este ?
— Szerencséltessen meg azzal, hogy ve­

lem ebédel, — feleltem.
Pazarlás ! Ellenkezőleg, jöjjön hozzám 

ön és ebédeljen velem, családi körben.
— Családi körben ?
— A feleségemmel, aki el lesz ragadtatva.
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Csend a politikai körökben.
Budapest, deez 17. Az itteni po­

litikai körökben ma teljes csend van. Egy 
pártkörben sem volt ina délelőtt össze­
jövetel Feszült érdeklődéssel várják az 
eseményeket. Estére előreláthatólag min­
den pártkörben élénk lesz ;«z élet.

A háború.
Sanghaj, decz. 17. A japánok 

Bort Artur bombázását teljes erővel foly­
tatják. A vár legföljebb még egy-két 
hétig tarthatja magát.

Csifu, decz. 17. 1’őrt-Artur parancs­
noka, Stosszel tábornok újra megsebesült 
Puskalövés érte, de sebe nem súlyos. A tá­
bornok előbbi tej se be bői már kigyógyult.

Port-Artur bombázásában most a ja­
pán hajóhad is résztvesz. A Magasdomb 
elfoglalásánál a japánok 12.000 embert 
vesztettek. Nagy hóvihar alkalmával sok 
orosz érkezett ide bárkán, félig meg­
fagyva.

Saent-Pétervár. decz. 17. Az orosz 
távirati ügynökség jelenti Mukdenböl 
tegnapi kelettel: A japánok zsoldjában 
álló tunguz bandák a goabandsi állomás­
nál megtámadtak néhány szekeret, melye­
ken orosz zsóidban álló kínaiak voltak.
. I kínaiakat magukkal hurezo/ták és 
azután megölték Hadállásainkban teljes 
rend uralkodik. - Dadzsiapuból jelentik 
15-iki kelettel: Tegnap egy előőrsi csa­
tározásban észrevették, hogy a japán go­
lyókból a földre ütközéskor kis láng 
csapott fel és durranás hallatszott, mintha 

felrobbantak volna. Egv lövésznek egy 
ilyen golyó a karját szétroncsolta. Azt 
hiszik, hogy a japánok robbanó golyókat 
kezdenek használni.

hogy megismerkedhetik önnel. Sokszor beszél­
tem neki önről.

Hazakisértem Lebrunt; a boulevard Ma­
genta egyik harmadik emeletén volt a lakása, 
melynek csinos. Ízléses berendezése első tekin­
tetre meglepett. A szobaleány bevezetett ben­
nünket a szalonba, amely polgári kényelemről 
tanúskodott.

— Azonnal behívom a lelesegemct; fog­
laljon helyet.

Azt hittem : Lebrun mama furcsa figura 
lehet. Mennyire meglepődtem azonban, ami­
kor csinos, föltétlenül elegáns, mintegy har- 
mincz éves asszony, szőke hajjal es bájos 
mosolvlyal, lépett be az ajtón. Az ebéd kitűnő 
volt. Hárman voltunk csak az asztalnál. Le­
brun papa az első fogástól kezdve velem fog­
lalkozott.

— Ki hinné, hogy ennek a fiatal ember­
nek annyi rossz tulajdonsága van Mi, Cze- 
czil ?

Mme Lebrun szelíden reám eme'te a te­
kintetét.

— Nem szabad annyira juttatni. Dol­
gozni kell ! — mondta szelíd komolysággal mme
Lebrun.

— Csak hallgasson rá, fiatal ember, ő jó
tanácsadó.

Úgy éreztem magam, mintha az én csa­
ládi körömben lennek. Mintha egy derék nagy­
bácsi beszelne a haszontalan unokaöcscsevel. 
Azt képzeltem, hogy egy bájos fiatal nagynéni 
társaságában vagyok és ezt a helyzetet pom­
pásnak láttam.

A következő héten ismét meglátogattam 
őket és mme Lebrun teljes bizalommal fo­
gadott.

Ami Lebrunt illeti, nem is gondoltam már 
kétes hírére; derék, bőkezű ember volt ó min­
denképpen.

Akaratlanul udvarolni kezdtem a szép

Saent-Pétervár. decz. 1 i. A Bir 
seid ja l'jedomoszti tudósítója jelenti Sian- 
guansiánból tegnapi kelettel Megerősítik 
azt a hirt, hogy a japánok Kína semle­
gességet megsértve, véglegesen birtokukba 
vették a Sinmintint Sianhaikuánnal össze­
kötő vasúti vonalat. A goabandsi vasúti 
állomáson kínaiaknak öltözött japán tisz­
tek és katonák vannak. A japánok maga­
tartása a helyi lakosságban rossz vért szül.

Szent-Pétervár, decz. 17. Az orosz 
távirati ügynökség külön tudósítója jelenti 
Mukdenböl tegnapi kelettel: Hir szerint a 
japánok a mandzsuriai határon levő kínai 
csapatokat K rupp-ágyu kkal látják el. 
Újabban Sinmintin mellett 65 ágyút szó­
lítottak partra.

Saent-Pétervár, decz. 17. Tolsztoj 
András grófot, Tolsztoj Leó fiát. ki mint 
önkéntes szolgál Mandzsúriában, a Szent- 
György-keresztte! tüntették ki vitézségéért. 
Tolsztoj András gróf a hatodik hadtest 
parancsnokának a hadsegéde.

Berlin, decz. 17 A Berliner láz^’v- 
ó/a/t nak jelentik Szentpétervárról, hogy 
Kaulbars bárónak, a harmadik mandzsu- 
riai hadsereg parancsnokának megérkezé­
sét Karbinba rövid időn belül várják. A 
harmadik hadsereget alkotó csapatok még 
Európában vannak és a vezérkar azt hi­
szi, hogy az egész harmadik h idsereg 
körülbelül 80.000 ember —- február kö­
zepéig a háború színhelyén lesz. Mikor a 
harmadik hadsereg Mandzsúriában lesz, 
az oroszok elkezdhetik az offenziva má­
sodik fázisát. Japán meg fogja tenni a 
legnagyobb erőlködéseket, hogy legalább 
is ugyanoly számú csapatokat gyűjtsön 
össze, a mi az uj véderőtörvény alapján 
sikerülni is fog neki, ámbár tisztekben

asszonynak ; hanem minden olyan szándék nél­
kül, hogy valamit elérjek, vagy magamra von­
jam Lebrun papa gyanúját. Hanem az érdek­
lődésem mind hevesebb leit; kezdtem határo­
zó ttabb jelleget adni udvarlásaimnak, jelentő­
ségteljesen szorítottam a kezet, ha jöttem és 
ha búcsúztam, annélkiil azonban, hogy bár­
miként is bátorított volna enc Gyakran a 
férje néhány perezre magunkra hagyott, hogy 
valamelyik üzletfelevei beszélgessen a másik 
szobában ; de ilyenkor annyira zavarba jöttem, 
hogy nem mertem merész lenni.

Egyszer aztán megembereltem magam. 
Hah ! gondoltam, ugyan mit koczkáztatok ? hogy 
talán elvesztem Lebrun házat ? A szomszéd 
szobában a szép asszony férje beszélgetett egy 
klienssel. Az asszony velem egyedül, a zongo­
ránál ült, Én mellette állottam. Egy pillanatban 
vakmerővé lettem és — megcsókolt tm rózsás 
kis füle mellett. Azt hittem, nagy felháboro­
dással megbüntet. Erre egyenesen az aj Kát csó­
koltam meg. Hallottuk Lebrun papa hangját, 
aki a kliensét kikisérte.

— Mikor láthatom ? - súgtam, remegve az
izgatottságtól.

— Valamelyik nap önhöz jövök. — felelte 
halkan.

Sürgettem :
— Jöjjön holnap.
Abban a pillanatban, amikor a férje be­

nyitott hozzám, felelte halkan :
— Négy órakor.
El voltam ragadtatva a győzelem könnyű­

ségétől, amelyet egyedül az én érdememnek 
hittem.

A mondott időben csöngettek az ajtómon. 
Siettem bebocsatani a látogatót: ő volt . . így 
kezdődött a viszonyunk, amely mindvégig ér­
dekelt. anélkül, hogy mélyebb szenvedélyt éb­
resztett volna bennem.

A második találkánktól fogva testvéries

hiány lesz. Oroszország, hála európai 
szomszédai semleges magatartás ínak, a 
nvugati határról csapatokat és tiszteket 
szabadon vonhat el. Újabban is 300 tiszt 
utazott el a hareztérre, kiket európai ezre- 
dektől vontak el.

London, decz. 17. Sanghájbói táv­
iratozzak, hogv az . iszkold hajó parancs­
noka megczáfolja azt a hírt, hogy szán­
dékában állana a kikötőből távozni; nem 
tagadja, hogy 600 tonna szenet vett fel, 
de kijelenti, hogy az csak a rendes hasz­
nálatra van szánva.

A ozár kegyelme.
Saent-Pétervár, decz. 17. Szaszo- 

nov-Wák, Plehve miniszter gyilkosának 
büntetését, akit tudvalevőleg életfogytig 
tartó kényszermunkára Ítéltek, az Alexej 

I trónörökös születésekor kibocsátott ez ín 
jukáz alapján tizennégy esztendőre, czinkos- 
' társának, Sikorszki-oak büntetését pedig 
j busz évről tíz évre szállították le.

Elítélték királysértéaért.
Budapest, decz. 17. Az itteni bün­

tető törvényszék Sinki György asztalos­
segédet királysértésért hat hónapi állam- 
fogházra ítélte.

Krüger temetése.
Pretoria, decz. 17. Krüger Pálnak, 

Transzvál volt köztársasági elnökének te­
metése tegnap ment itt végbe nagy ün­
nepséggel. A halottasmenetben kétezer 
húr is résztvett. A sorfalat álló közönség 
számát barminczezer főre becsülik. A te­
metésnél három hollandi pap mondott 
gyász beszédet. A végtisztességre üélafrika

é-deklődéssel viseltetett a magánügyeim iránt. 
Másként alakitta'ta a szobám berendezését és 
egy s más dologban tanácsokat adott. Amikor 
egy napon bevallottam, hogy előző estén ját­
szottam és elhanyagoltam az üzleteimet, szemre­
hányást tett nekem és gyöngéden elpirulva azt 
mondta, jobban szeretné, ha nem tartoznám a 
férjének . . Megértettem ezt a gyöngéd figyel­
meztetés^ és azt feleltem:

— Én is.
És elhatároztam, hogy amint lehet, letör- 

lesztem az adósságot.
Ez a kérdés mind sűrűbben ismétlődött 

köztünk. Czeczil csaknem minden alkalommal 
előhozta, de mindig kedvesen, diszkréten, hogy 
meg ne bántson. És buzdított, mindig buzdí­
tott, hogy dolgozzam.

Nem tudom, az üzletek javultak-e, vagy 
tényleg az ő hatásának köszönhetem, de nagy 
szorgalommal dolgoztam es sikerült nemcsak 
Lebrunnél levő összes vallóimat visszaszerezni, 
hanem sok más tartozásomat is kiegyenlí­
tettem.

Amikor Lebontó! a váltóimat megkaptam, 
azon a napon eljött hozzám Czeczil. Egy 
kissé szomorú volt és egyszerűen, szelíden 
mondta :

— El kell válnunk, kedves barátom ! Hol­
nap elutazunk Normandiába. A férjem hirtelen 
elhatározta, hogy abbahagyja az üzleteket. Re­
mélem, réha hirt hallok önről.

Beláttam, hogy nem másíthatom meg az 
elhatározást. Két órai bucsuzkodásunk alatt 
felelevenítettük annak a néhány hónapnak az 
emlékét, amelyet oly édesen éltünk át.

. . . Nem tehetek róla, de valahányszor if­
júságom e kalandjára gondolok, mindig úgy 
érzem, hogy az én szép Czeczilemnek a sze­
relme nem volt pusztán a vonzalom műve . 
kitünően értett ahhoz, hogy hasznára legyen a 
férjének akkor is, amikor megcsalja.
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minden részéből érkeztek kiküldöttek s 
képviselve volt az angol kormány, vala­
mint a gyarmatok is.

Egy alezredes öngyilkossága.
'Budapest, decz. 17. Uray Bálint, 

nyugalmazott alezredes, gyógyíthatatlan 
betegsége miatt Zalapáthon föbelötte magát.

Robbanás egy löporgyárban.
Reichenstein, decz. 17. Reichenstein 

mellett a Güttler kereskedelmi tanácsos 
tulajdonát képező lőporgyárban tegnap 
robbanás történt, a mely két laborató- 
} iumot elpusztított. Két munkás szörnyet­
halt. A többi laboratóriumban folytatják 
a munkát.

KÜLÖNFÉLE.
— Olvasóink figyelmébe. Lapunk

egyes példányai mindig kaphatók az h'anich- 
féle hirlapetárusitó üzletben, Via Rwa 
ö saám és a Corsia Deák jj. szám
alatt levő dohány tőzsdében (a Hungári i-szálló 
es a Csizmás-féle fióküzlet között.)

— Az orléanai herczegi pár Fiú­
méban. Fü/óp orléansi herczeg neje, Mária 
Dorottya főherczegnő, tegnap szintén ide érke­
zett és édesatyjánál, József főherczegnél szállt 
meg. Az orléansi herezeg ma ismételten láto­
gatást tett József főhercze g villájában. A her­
czegi pár holnap innen Olaszországba utazik.

— A Kaiserin Elisabeth nem ütkö­
zött össze Megírtuk egy londoni távirat 
alapján, hogy a k:nai vizeken Kaiserin Elisa­
beth nevű hadihajónk vasárnap az Éva német 
kereskedelmi gőzössel összeütközött.Mint újab­
ban jelentik, nem a Kaiserin Elisabeth, hanem 
a Marco Polo olasz ez irka lóhajó ütözött össze 
az Éva hajóval, de csak jelentéktelen károkat 
szenvedett, úgy hogy folytathatta útját Naga- 
zakiba, ahová szerencsesén el is jutott. A 
Kaiserin Elisabeth tegnap Amoy ha érkezett.

— Hajók forgalma A Teresa, az 
Austro-Amerikaira hajója ma reggel 8 órakor 
gyapot-, gyanta- es foszfát-rakomány nyal Kö- 
zepamerikából ideérkezett. — Holnapra 
várják az Espero Lloyd-hajó megé (kezesét 
Szmirnábúi és a Carpathia Cunard-hajó meg­
érkezését New-Yorkból. — A napokban fog ide 
érkezni három nagy hajó La-Platából tengeri- 
rakománynyal. — A Ihalta Lloyd-hajó 5000 
láda petróleummal holnap Szolimába indul.

— Egy hangverseny elmaradása.
Kessisoglu Angelo zongoraművésznek ma es­
tere hirdetett hangversenye közbejött akadályok 
miatt elmarad.

— Tűzoltók gyakorlata. Az önkén­
tes tűzoltók holnap reggel 7 órakor a Via 
Góbidéban levő központi tűzoltó szertarban 
megtartják a rendes gyakorlatot. Ruházat: zub­
bony és sisak.

— Kirándulások a tengeren. A Ma-
gyar-horvát tengerhajózási társaság vasárnap, 
e hó 18-án, a következő tengeri kiránduláso­
kat rendezi: lkába és Eovranába a Sava ha­
jóval 2 és fél órakor, érintve odamenet Vo- 
loszkát és Abbáziát. Visszatérés lkából 5 és 
fél órakor. Jegy ára oda és vissza 80 fillér 
személyenkint. — Abbáziába a Sirály és Vo- 
tosca hajókkal felváltva d. e. 7, 8, 0, 10, 11
és déli 12 órakor, valamint délután 2, 3, 4 és 
az utolso 5 órakor. Az utolsó hajó Abbáziá­
ból este 6 órakor indul. Menetár oda es vissza 
1 korona 20 fillér személyenként. — A társa­
ság Liburnia nevű gőzöse szintén megteszi a 
rendes kirándulást Fiúméból és Abbáziából 
Pólába és vissza. A kirándulás a szerdai

gyorsjárat menetrendje é-. menetárai szerint 
történik. A hajó Fiumebo teggel 7 óra 45 
perczkor indul é-> Pólóból délután 4 órakor tér 
vissza.

— Halálozás Paktes Márk, nyugalma­
zott százados, csütörtökön este 9 órakor Becsi - 
neben, a Stipanovics-házban levő lakásán hir­
telen elhunyt. A szusáki községi orvos meg­
állapította, hogy a 66 éves századost szív szél­
ütés érte. Az elhunyt temetése ina délután 
ment végbe az őt megillető katonai végtisztes­
séggel. A holttestet a tersattói temetőben he­
lyeztek örök nyugalomra.

Egy postatiaztviaeló' megsértése
A Novi List czimii helybeli lapban a napok­
ban egy nyílt levél jelent meg, amelyben Bar- 
csics Erazmus dr. sikkasztással vádolt egy 
postatisztviselőt. Mint illetékes helyről értesü­
lünk, az eset, amelynek alapján Barcsics dr. 
ezt a vádat emelte, a következőképpen történt: 
Barcsics dr. felesége 27 korona 40 fillérért ru­
hát rendelt Bécsbő1. A postautalványon azon­
ban azt a rovatot, ahol az összeg számokkal 
Írandó ki, üresen hagyta. A postatisztviselő ezt 
a mulasztást pótolta, de tévesen 24 koronát irt 
számokkal 27 korona helyett. A postatisztvi­
selő azonban ep koronát nyugtázott a feladónak 
és 2p koronát számolt el a postahivatalnak. 
Becsben észrevették, hogy az utalványon két­
féle összeg van és nem tudták, hogy a czim- 
zettnek 24 korona 40 fillért vagy 27 korona 
40 fillért iizessenek-e ki. Az összeg helyessé­
gének megállapítása végett jött az utalvány a 
fiumei postahivatalhoz vissza és e miatt ké­
sett az utalványnak Becsben való Kifizetése. 
Ez az alapja Barcsics dr. ujságbeli ki fa káda­
sának. Különben arról is értesülünk, hogy úgy 
a jogtalanul megsértett tisztviselő, mint a posta- 
hivatal is megtette illetékes helyen a lépéseket 
a sértések és vádak ellen.

*— Szegények karácsonya Holnap­
után, hétfőn délelőtt 10 órakor fogják kiosztani 
azt az ezer koronát, melyet az Ossoinack csa­
lád az elhunyt Ossoinack Lajos lovag emlékére 
a városi szegények között való szétosztásra 
ajándékozott. A szétosztás a szegények házá­
ban Vio Ferencz dr. polgármester és a jóté­
konysági központi bizottság tagjainak jelenlé­
tében történik.

— Elütötte a kerékpár Tegnap dél­
után három órakor Saucek Albert 8 éves ta­
nulót Baucon Károly, a kikötőnkben horgonyzó 
Donra angol hajó kapitánya, a C őrs ón kerék­
párral elgázolt* Saucek a jobb lábán és karján 
horzsolásokat szenvedett. A fiút a mentőállo­
másra vitték, ahol az első segélyt nyújtották 
neki. Nemsokára megjelent ott édesatyja, aki 
intézkedett, hogy fiát a Via Marcello 9. szám 
alatt levő lakására vigyék. A kapitány ellen 
megindították az eljárást.

— Házi szarka. Ratkovics János dr. 
ügyvéd, aki néhány hét óta Budapesten van, 
irodáját távolléte idejére a 18 éves Umiljano- 
vics Ferencz re bízta. Ez utóbbi tegnap reggel 
feljelentést tett a rendőrségnél, hogy óráját el­
lopták. A lopással a 19 eves Bon Daniét gya­
núsította, aki az utolsó napokban gyakran for­
dult meg az ügyvédi irodában. Bont a rendőr­
ségre idéztek, ahol ártatlanságát hangoztatta. 
Megmotozásakor azonban ál kulcsokat találtak 
nála, melyekkel Ratkovics dr. könyvtár-szek­
rényeit kinyitotta és azokból több könyvet el­
emeit, melyeket azután egy helybeli könyvke­
reskedőnek adott eb Minthogy Bonra ez a lo­
pás rábizonyult, valószínűnek látszik, hogy 
Umtljanovics óráját is ő lopta el. Bont az 
ügyészségnek adták át.

— A központi tej csarnok fiókja 
Fiúméban Városunknak az anyaországgal 
való gazdasági kapcsolata az utóbbi években 
szemmeliáthatólag szorosabbá válik, a mit a 
nagy budapesti ezégeknek mindinkább szapo­
rodó fiumei fiókjai is bizonyítanak. Örömmel 
halljuk, hogy most fővárosunknak egyik nép­
szerű intézménye, a Központi Tejcsarnok Szö­
vetkezet, a kis- és nagykorú budapestiek »anya­
teje« is fiókot nyit Fiúméban. A kivándorló 
hajóknak tejjel való ellátásán kívül a konzerv- 
és palaczktejnek kivitelét, valamint a helyi 
detailszükséglet ellátását is czéljáu! tűzte ki a

vállalat, mely mindenképpen megérdemli kü­
lönösen Fiume magyarságának meleg támo­
gatásai. A tejcsarnok elegánsan berendezett 
üzlethelyisége már e hó 20-án megnyílik a 
Ciotta-utcza 2. számú házában.

— A világ kereskedelmi tenge­
részeié Érdekes összeállítás jelent meg most 
a világ kereskedelmi tengerészeiéről, amely 
1816 óta igy fejlődött :

Gőzösök Vitorlások
brutto tonnu

szembeállítva,
millió tonna.

.500 
1200 

17.000 
216.800 
<64.000 
709.000 

4,745.000 
8,286.747 

12,165.251 
14,653.993 
15,431.794 

szélső számot

3,415.000 
3,016.000 
4,656.000 
6,983.000 

10,712.000 
12,352.000 
13,267.000 
10,540.000 
8,437.000 
8,117.797 
8,078.997 

(1816 es 1903) 
az emelkedem 87 év alatt 20 
890-ig a vitorlások voltak túl­

súlyban, de az utolsó 13 ev alatt állandóan 
csökken a befogadó-képességük.

— A párisi asztal Fiúméban A ke­
reskedők, iparosok, vállalkozók világát a rek­
lámnak uj, csodás zenien meglepő módjával 
ajándékozta meg a franczia leleményesség. Ál­
talánosan tudott és elismert dolog ma már a 
reklám jelentősége a kereskedőre, iparosra, vál­
lalkozóra egyaránt. A reklám az üzlet híressé 
válásának az eszköze, az a csatorna, melyen a 
jövedelem folyik be s melyet igy mindig nyit­
va tartani es szólesbiteni keil. Egy egv uj rek- 
lámt-alálmánynak tehát óriási fontossága van. 
E téren most az egész világ figyelmét magára 
vonta a párisi asztal, amely a reklámo­
zásnak a legegyszerűbb, legáltalánosabb 
módja. A párisi asztal egy franczia nagy vál­
lalkozó ezég tulajdona s a világ minden mű­
velt államában szabadalmazva van. Ezeknek az 
asztaloknak a bevezetése világszerte most van 
folyamatban és rövid idő múlva minden város­
ban általános ipari es kereskedelmi Útmutató 
lesz, mintegy művészi katalógusa a legjobb, 
legdivatosabb üzleteknek es ipari műhelyeknek, 
amely első sorban az idegenek figyelmet fogja 
magára vonni. Bámulatos reklám-asztal ez. Az 
alakja csaknem olyan, mint a kávéházi aszta­
loké, azzal a különbséggel, hogy itt a már­
vány helyett fénylő üveglap van. Az üveg­
lap alatt azután a czegek hirdetései olvasha­
tók színes képek keretében. Az ördöngős asz­
tal két oldalán egy-egy rugóval ellátott gomb 
van, a melynek megnyomása után a belső lap 
megfordul és újabb lap kerül felül, a mely 
ismét más kereskedő ezégnek hirdetéseit tün­
teti tel. Az asztal mindamellett a rendes hasz­
nálatra van szánva. A mint ezt a szenzácziós 
találmányt Parisban forgalomba hozták, az em­
berek csodájára jártak. Az asztal remek és 
elmés kivitele bármely helyiségnek díszére 
válik. Kávéházakban, éttermekben, c/.ukrász- 
dákban, orvosok előszobájában, borbélymii- 
helyekben, vasúti várótermekben és minden 
forgalmasabb helyen lehetett látni es a nagy 
közönség csudálattal nézte a huszonegyedik 
század legszenzácziósabb reklám-asztalát. Ez 
az asztal rövid idő múlva látható lesz Fiúmé­
ban is minden nyilvános helyen, telve az 
itteni kereskedő ezégek hirdetéseivel.

KÖZGAZDASÁG. 

Halászati értekezlet.
Tengeri halászatunk ügyében 1891-ben 

volt az utolsó értekezlet, mely azonban kevés 
eredménynyel végződött.

Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter 
belátta, hogy ezen a téren ok veteti énül tenni 
kell valamit, Fest Kálmán miniszteri tanácsos 
utján összehivatta tehát egész tengerpartunk 
halászait, hogy kívánságaikkal megismerkedjék. 
A gyűlésen meg is jelentek majdnem mind­
annyian, kivéve legnagyobb halászunkat, a 
fiumei Copaitick Jánost, kinek távolmaradását 
az elnök is sajnálattal konstatálta.
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Az eitekczlet deczeinbci ló-én ült össze.
Jelen voltak : Fiumíbbl. Raicsics S., 'l'encsics 
Jakab, Polich Mátyás, Celligoi Janos, zimonyi 
Schwarz Mihály, Giegersen N'ilsz, Giessing 
Rezső, Gauss Viktor, Adamich Lajos, Thierry 
Imre; Brccartbol: Aulich András. Borcsics An­
tal ; liukanzzábót; Skoda Ede. Vukovics Péter,
Ruzsics Lukacs; Portoréból. Bubanj János;
Csirkve nie sóból: Car Miklós, Car Imre. Ivanícs 
Karoly, Stipanicii Xndrás; San GiorgiobúP.
Vidmar Simon. A jegyzőkönyvet I 'ranyezány 
báró, tengerészen hatósági fogalmazó vezette.

best Kálmán min. tanácsos megnyitó te- , 
szedőben közölte a lm aszókkal, hogy a keres­
kedelmi miniszter igen melegen érdeklődik a , 
tengeri halászat iráni es biztosította a halászó- j 
kát, hogy a kormány minden lehetőt el fog j 
követni tengeri halászatunk emelésére, — a 
mit a halászok örömmel vettek tudomásul.

Az értekezlet legjelentősebb határozatai a 
köv etkezők :

Az összegyű l halaszok kérik a már fel­
terjesztett halászati tör vény tervezetnek idcigle-; I)edk sedlloda Malatinszky István Sze­
nesen miniszteri rendelet utján való érvényre — S’ern Aladár es neje, Budaspitz Jónás, 
emelését, minthogy a jelenlegi politikai v iszo- Tornai Samu, Schiffen Ferencz; Reisenleitner 
nyok közepette úgy Magyarországon, mint t !• és neje Budapest. Reit Emil Becs. —
Ausztriában beláthatatlan, hogy az országgvii- ! Féger István Velencze. - Kessler K. Birming-

ben kérik a kormányt a kezdeményező lépe­
sek megtételére

A 4-ik pont a halászati szövetkezet es egy 
külön halászati társaság létesítéséről szólt.

A halászati szövetkezet eszméjét elfogad­
ták; a halászati társaság pedig szintén alaku­
lóban van.

Az ó ik pont a nyílt tengeri halászatra 
vonatkozott, melynek létesítésére a halászati 
társaság vállalkozott.

Végül még törten ek egyes propozicziók, 
főleg a tonarák ügyére vonatkozólag.

Az ülés végén Fest Kálmán miniszteri ta­
nácsos köszönetét fejezte ki a halászoknak mű­
ködésükért us biztosiiotta őket, hogy ügyük 
buzgó tolmácsoló ja lesz a kereskedelmi minisz­
ternél.

Idegen forgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

Osztrák hitelbank 
Osztrák-magyar vasút 

1 100 márka ...
; London vista . . 
Páris « 

i 20 frankos arany . 
100 lira (olasz) . .

I 20 márka .
fíécs. Magyar hit 

Osztrák hitelt-. 
Rimamurányi . . 
Union-bank .
Magyar államvasut 
Leszám. bank . . 
Jelzálogbank . .
Adria .... 
Länderbank . . 
Lloyd ... 
Török sorsjegy

Feriin. Osztrák hitelr. <■ 212.—

ham. Thaller Albert Grácz.

sedlloda.

Be

orszaggyu
lesek mikor tárgyalhatják a benyújtandó tor- j 
vény javaslatot. Diósgyőr.

Kimondta továbbá az értekezlet a sztiksé- Lloyd 
get annak, hogy a magy ar horv.u tengermellek Belgrad. —- Stern Vilmos 
halászai egyesüljenek. A Műméi tengerészeti Alajos Grácz. - Hinkovics 
hatóság lelkéretett egy szabályzat kidolgozó- Lujza Zágráb. — Kovács 
sára. melynek elkészültével az összes halászok Stankovits .1. Vinkovce. 
újra megínvatnak az egyesület megalakítására. j)e /„ Vilié sedlloda.
Ez egyesület igen fontom ügyek megoldására; rej Adolf Tarczal. — Pokuta E. Béc 
lesz hivatva. Másrészt szükségük vari a halá- farovics Károly Otoesacz. — Felbaue 
szoknak egy erkölcsi testületre, mely érdeke ­
ket képviselt.

A harmadik legfontosabb határozat egy 
halászati iskola felállítása Fiúméban, melynek 
czélja volna intelligens halászokat nevelni.

Az értekezlet tárgyalásainak alapját a kö­
vetkező öt pont képezte.

1. Mily intézkedések szükségesek halaink 
fejlődésének es szaporodásának elősegítésére?

E tekintetben szükségesnek mondta az ér­
tekezlet a következő intézkedéseket :

A kimeleti idők szigorú betartása az ikrá­
zás idejeben ; rendszeres halászat modern nagy- 
szemű hálókkal; a migavicza átváltoztatása.
Intézkedést kertek továbbá az iránt, hogy a 
chioggiaiak csak november 1-től márczius 31-ig 
halászhassanak partjainkon. Minthogy a halászati 
törvény tervezetében ez intézkedések bennfog­
laltatnak, kérik a halaszok e törvényterv űzet­
nek miniszteri rendelet utján való ideiglenes 
érvényre emelését. A dinamittal való halászás i
ellen szigotu őrszolgálatot és büntetések elren-j Budapest. Arany jár 
deléset kérik. 40/ . *

2. Mily modem halászati eszközöket le- Koronajá'". 4° n
hetne nálunk meghonosítani ? 31”

Eric vonatkozólag a halászok kérik, hogy Magyar földteherment. 
a tinhal, scombro és szardella modern halfo- 4°/, 
gási módszerei tekintetűben a kormány a léte- Horn. Szlavón 
sitendö halászati társaság utján tegyen próba- Tisza-szab. 
halászatokat, hogy azok eredményéről meg-1 Osztrák papírját", 
győződest szerezhessenek. 1 „ ezüst

3. Hol volna legczclszei übb hal-, rák- és « arany
osztrigatenyésztő-telepet létesíteni ? j « korona

A halászok több helyet ajánlanak, ama- j Osztrák-magyar bank 
lyek megvizsgálandók, hogy megfelelnek-e, egy- j Magyar hitelbank

Oka Simon

StanoceOcs Standa 
Budapest.*— Érti 
Szidónia. Sporer 
Imre Arad. —

Ehrlich Lajos, De- 
- Sa-

Károly Otoesacz. — Felbauer Móricz 
Keiler Gyula Kovácsíalva.

Hungária sedlloda Alvókért József Tri- 
! észt. — Weiss Móricz Salonda. — Petris An­
tal Brünn. — Serin R. Mostar.

Quarnero sedlloda. Canics Ferencz Zla-| 
tar. — Javacech E. Pirano. — Baracs C. 
Krizán. — Pajzán Lajos Fiume. — Cohen M. 
Becs — Popp.iff D. Várna. — Raymond Fer- 
dinánd Cérna — Weisz Mór Tusnád.

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Tőzsdei árfolyamok.
Értéktőzsdék

CZ6.rla.talc.)
1904.

U e c z e m li e i

Budapest
Búza április . .

„ október . . 
Rozs .....

_ április . .
Zab . ‘....................

„ április .... 
Kukoricza október 

" május 
Zsir . .
Szalonna................

“ 675 76 
« 651. — 
• 117.55 
« 239.35 
« 95.20 
« 19.04
« 95.20
« 23.50

K. 805.50 
« 675.76 
« 514 50 
« 550.50 
. 651.—

« 562 — 
« 459.— 
a 450.— 
« 722.— 
« 132 —

673.50

805.—
675.50

650.50

árutó'zsde
. <- 10.21 
. .. 8 83

r.96

7.63
64.—
54.50

'12.10

10.22
8.86

7.96

7.23

7.66 
64.50 
55.—

112V8
55V8
51- ,

Newyorki gabonatőzsde.
(Sürgönyjegyzés).

Busa loco..................Cent. 117 */„
deczembev .... <• t \ 7 ■/•
május....................

Tengeri......................Cent.
dcczember . . «
május....................... « —.—

Fuvardíj Liverpoolba pence 2.1/,
Gyarmatáruk

Kávé.
Havre Santos good average:

Deczembev.................. F’rank 48.25 49.
Márczius .... « 48.75 49
Május........................... « 49.25 50.

Deczember 
Márczius 

! Május . .

Hamburg Santos good average:
Márka 39.75 

40.50 
4L —

39.
40.
41.

i
50

K.

16

118., 
98.1
88 ;

1«

Fair Rio loco . 
November . . 
Február .

Newyork 
. . Cent.

0
Czukpr.

Prága freo Aussig kész . K.
« uj . «

freo Prága raff. . «

8”
7.35
7.65

33.—
25.
77.—

16

33.
25.

98 20 
98.50 

102.— 
99.75 

100.— 
120. 
100. - 

1030. 
805.50 805.—

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
..Unió" könyvnyomdái müintézet.

Ezennel van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy "

Budapesti KOVALD PÉTER és FIA, es. és kin. szabadalmazottkelme, és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyárának képviseletét az Itteni piaczou átvettem, i

Egyszerű selyem ruha..............Kor.
Díszes selyem ruha................
Dtun mnynsznyi »így esttlyi rali . . '
Selyem blouse.............................
Selyem derék..........................
Szövet ruha................................. ” j
Szövet ruha selyem béléssel ! ' " i
Szövet blouse.............
Szövet derék........................ " ;
Siővet alj..........................
Selyem afj . . . .............
Egyszerű moso ruha .
Díszesebb batiszt ruha . .
Nöl téli kabát vagy gallér 

Amidőn esen njab_
Telefon szám 358.

-161 -lg
61—ü 8j
8I-Í12!

12 - 80
1 60 240
2 40 4 - 
6- 7j— 
6 --,10.
1 60l 240
2

860
6-II

6- 

8- 

5- 
81-

* -;io -

Kői tavaszi kabát vagy gallér 
Báli belépő
Férfi öltöny..........................
Szalon , frakk vagy tenisz öltöny
Felöltő ....................................
Téli kabát .............................
Selyem vagy bársony mellény 
Nyári mosó mellény .....
1 pár férfi vagy női keztyü
Báli keztyü.............................
Fehér bőrrzlpő.......................
Férfi nyakkendő .............
Asztal* vagy ágyteritó 
Vittimett papin, szivet »agy stlyem

761 •tar2 j 8| —2 40 6 -
4 — 5j —

— 6-
6 ___ 5 -
4 — 8,—
1 — 1 60

— 60 -180
— — -30
— 50 120

1 20 8-
— 20 —Í400 — 61-5 8|—

tói
21—Flanell takaró............................ Kor.

!□ m. szőnyeg.............................. „
1 kg. butoszrövet...........................„
1 pár fehér csipke függöny . . . „
1 pár crénie vagy színes csipke

függöny ......................................  „
1 pár tüli vagy horgolt függöny ,.
1 csipke vagy tüll stoor . . . . „
1 pár szövet vagy bársony függöny „
Szőrme lábszőnyeg....................... „
Szőrme belépő.................... .
Szőrme gallér vagy boa.................”
Szőrme karmantyú.........................
1 ke. ágytoll .............................. ... j-

legbizását kérem és vagyok kiváló tisztelettel
WALDMAN N. Via Ponte 1.

-i* 
2

l,20jí 8| 
1201 V601 1
140 2 
1 60 S 

-'801 1
ai—ji 8
9 -110

—iio 
4

20

-1-8«
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Karácsonyi vásár!
Nagy választék;

4ij ennek,játékszerek ! * Társasjátékok. 
Granunophonok t * Phonographok! 

Bőrdiszmtiárúk !
Uhlnaezüst és bronzárú újdonságok! 

Eredeti tombola nyeremények! 
ZMIéreélcert szaloott ára, 1c I

Reich Sándor-nál
FIUME, torso, í'asa Tiring.

(Ezelőtt Hz Adria palotában).

a fSJfSiiaröJís

I Budapesti Központi Tejcsarnok Szövetkezet fiumei fiókja.
Ezennel bátorkodunk ti t. ez. közönség b. tudomására hozni, hogy helyben Via 

Ciotta 2. szám alatt fióküzletet rendeztünk be, melynek vezetésével Sándor Imre urat 
bíztuk meg.

V Naponta friss tejtermékek
úgymint: teavaj, tejfel, túró, továbbá méz és naponta friss teatojás, nemkülönben pasz- 
törizált tej, tejhab és gyermektej állnak a t. ez közönség rendelkezésére. 

Poharanként való kimérése dietetikailig pastörizált tejnek.
Forró égövi (kiimának ellenálló) tej és tejfel dobozokban bajok ellátására

nagyban és kicsinyben.
Szives pártfogást kér

a Budapesti Tejesarnok Szövetkezet
igazgatósága.

Ghincaglierie ** 1 ei@isjnunsjEiEi@@j@iii@isiEi@i
%%

rv 44

Piazza Elisabetta 2. sz.

Moretti-, japán-
és kagyló áruk.

Nagy választék bor ezüst és 
diszmü árukban.

Olcsó szabott árak.
Nemzetközi Varieté

HOTEL SUSAK
Péntek deczember lö.-ától kezdve naponta

Szeczessziós Orfeum
magasabb színvonalú családi műsorral. 

Beduzza Lucia, olasz szubret. 
Steinau Antal, kitűnő komikus és mimikus. 
Blumau Károly, kaczagtató, ének komikus. 

Schmidt Betti, tiroli énekesnő. 
Szenzácziós !!

IT Hédi TXTen.g' 16
a Berlini Central színháztól Wollzogen műsorral.

BLUMAU és STEINAU
tréfás duettekkel.

Naponta 3 kaczagtató bohózat.
Számos látogatást kérnek

A. Muley Blumau és Steinau

.vpV

vendéglős. igazgatók.

|g

^8

Karácsonyi ajándékok.
SzÖT7“et“Osztá,l37-.

Női szövetek, legújabb minták szerint dupla szélesség
35 krajczártól 4 frtig.

Női szövetek modern színekben dupla szélesség 30 krtól — 5.50 frtig. 
Fekete szövetek legjobb minőségű hazai és külföldi gyártmány 

dupla szélesség 50 krtól — 6 frtig.
„Kasan“ és „Voll de laine“ blúzszövetek.

Óriási választék, mérsékelt árak, melyekkel senki sem
versenyezhet.

FIUME CORSO II. H TRIEST CORSO 9.
Divatáruk női- és férfi ruhaszövetek, vásznak, gyapotáruk, selymek, 

bársonynemüek, szőnyegek és bútorszövetek, kész fehérnemüek, nyakkendők, 
keztyük, hímzések csipkék, szalagok, fejdisznek való tárgyak fátylak stb. eladása.

Szabott árak! ^5

Alapittatott 1831.

HIRSCH JAKAB
polgári- és egyenruha-szabó

BUDAPEST és TURN-SET EBIN
V., Dorottya-utcza II. I. ein. Romania.

Az I. es. k. szab. Dunagőzhajózási társaság 
A magyar folyam- és tengerhajózási r. t. 
A magyar királyi Államvasutak és a 

Román államvasutak egyenruha szállítója,
Meghívás esetén megrendelés, mérték- és 
próba-vétel végett megbízottját a ezég 

saját költségén Fiúméba küldi.

HIRDETÉSEK
felvétetnek a kiadóhivatalban.

II II

Könyvnyomdái 
müintézet

Tipográfia
artistica

ti

,-A.d.ria“ palota, ZEr'ITTÜLvÉiE palazze ,,-A-d.ria“. 
——• TELEFON 224. —-----

Fyo
ófei ry:;

mV V

wm-ivri ••‘s'i"" v-**""*

üli": .. «»KIM!;•!«.'41h!* T'-H-'W

cŐk
^ c-^í7>

SZÁLLÍT -is«
minden a nyomdászatba vágó munkát 
gyorsan, szakismerettel és a legolcsóbban.

9T ESEGU1SCE -ma
prontamente con conoseenza del ramo ed 
al piü buon mercato ogui lavoro tipo- 

lltografico.•©> ^ ^ .

^ 1 ^ ^ 
^ «»j» ^

11Hl!WHICtW'lt:Ilit,Wl

,,lihitifi,weMW«wimnitt«Ä

^ ^
1 ^ ^ ^ ^ «$>

^

—



A TENCEKI'AKT 1904. deczember 18.

Café „De la Vilié" kávéház.
M Csak rövid ideig!?

Ma és mindennap

első raup művészéi vendegszereplese
2 MAROCCÓ 2

a kitüntetett viasz párcnekcsek.

Bella Ferary Lina Ámor

Karácsonyi ajándékok.
T7* ászan-osztáily.

a n j> u I - n e tn e t 
soubrette,

olasz énekesnő a ve­
lencei „(loldmi“ szín­

ház volt tagja.

Zsebkendők horgolt wzegélylyel tuezatja . 95 krtól — 5 frtig. 
Vászonzsebkendők szegélylyel tuezatja 2.70 frtól — 9.50 frtig. 
Modern bat tiszt zsebkendők tuezatja 2.50 frtól 8.50 írtig.

Féríizsebkendők sötét alappal.
Óriási választék, mérsékelt árak, melyekkel senki sem

versenyezhet.

Jenny Kuten

CAROLA
kitűnő bécsi előadó soubrette.

Hében Katica
magyar énekesnő.

KUNODY KAROLY
karnagy

és a többi szerződtetett tagoK.

színésznő.

Szolid esaládl iníísor.
Naponta kaeagtató bohózat.

FIUME CORSO II. II TRIEST CORSO 9.
Divatáruk női- ós férfi ruhaszövetek, vásznak, gyapotáruk, selymek, 

bársonynemüek, szőnyegek és bútorszövetek, kész fehérnemüek, nyakkendők,' 
keztyük, hímzések, csipkék, szalagok, fejdisznek való tárgyak fátylak stb. eladása!

Szabott árak!
jfc/'TvVX7 jití j ifi íMl :.¥1 "ITT] "UJ1 ‘□LIT rsvJtBI iffkkjáw■ tIvw w w Ww'w'wW

^**********************
$ Reform a fűtés terén! |

Brikett (Koczkaszén.)
í jF" drh «nőm angol szénből sajtolt brikett, házhoz szállítva kor. 1.50.

Kezdete 8'|, órakor.
A n. e közönség b. pártfogását kéri

az igazgatóság.

Karácsonyi ^
bevásárlási inrrác í ° ‘ “"J.......—, —Ma,mvtt ä„r. i.,w. *v
UC\<l8tUltlM lorrdív. Ko- es pormentes. A darabszám első pillantásra konstatálható, tehát a

R/I0DA\/E"0 LZ ^ vevő megrövidítése a mennyiségnél kizárva. 3A.

IVI LJ I 1 A V lL Xy IX. ‘Megrende,éseket elfofíad : Rubel M., Corsia Deák; Miletió R, Mercato Coperto és SJL

csemegckereskedése | T,.,r„„ 9/.ta 4«. Első Fiumei Brikett-gyár f
Béli gyllmOlcitSk, király datolya," :

maudorlúti, malaga szőllő, finom li- TT■ 1 i, 1 p 1 ,« . 1 7~m ------------- ---------Mr8k’pem88- Inirdetesek telvetetnek a kiadóhivatalban.gyümölcsök, csokoládé ezukor- 
kák stb.

Port, 4 rt II r ineR csa!< egy par hc-.mnui ug tarthaija magátj a

Karácsonyi vásár í^tn'az
Adamich-téren levő

W ROSENTHAL-fóle
„Magyar Bazárban“ “índhe°n>

féle játék tárgyak, pipere czikkek 
nagy választékban es

legOlCHÓbb "ban kaphatók. - 10 
—2-------- drb. kepes vagy u. e.

levelező-lap 20 krajezár
----- 100 drb. képei lap 30 k raj c tar

f Hazai ipar 
golcsóbb bevásárlási forrás

Könyvelő
mérlegképes, magyar német levelező, nyolez 
évi gyakorlattal állást keres. Czimem: 
Blum Károly, Budapest Lehel utcza 32.

Conzorzio Fíumano d'Aniecipazioni e Prestiti
FIUME.

(Fiumei előleg- és hitelszövetkezet, korlátolt felelősséggel).
értesítjük a t. ez. közönséget, hogy a január elsején életbelépő

harmadik évcziklusra
■ij szóló beiratások már megkezdődtek

Minden tag
«VK! „e'i (legalább I koron*,, ***** révén „ czclszerü takarékoséig előnyei.

resS, l'V,MrT“nak ,IC2Í,“k0r " 6 etgesoportjának felosztó,, íve- 
ressege is megilleti ot; azonkívül

ZS egyk°™níS .qUOt4ja alapszabályszerii jótállás melle,,
- 00.- korona,« menn kölcsönben, mely az évsoroz., tartama alatt heti vagy 
havi eloleges részletekben fizettetik vissza. R'

ért«k=zhétoÍTatítmJ‘‘lamLnl (Se,'eeeS közelebbi felvilágosítások ügyében naponta
emit ,a a “1“,-’ “äV«k““ irodójáhan VI, Andrissy I. sz.

i. emelet (a „Leon d oro„ vendéglő fölött.) 3

ő3>

S3-

r
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Bazár „Al Buon Ulcrcato“

R. NEMES
FIUME, VIA FIUMARA 4.

------ -A- legrjo'te'to "be-vá.sátrlá,si forrás. ------

NAGY VÁLASZTÉK.

Mindennemű csípők, gyermekjáték, disz.mii tár­
gyak és utazási ezikkekben.

Használt és uj bútorok
vetele és eladásé az

-ü-1 "touLon. pxezzo
BUTORRAKTÁRBAN

Via San Yito 7. sz. földszint.
Ruha- és egyéb szekrények 13, 14 es 18 fo­

rintért adatnak el.
Egyszerű teljes szobaberendezés. . . 88 frt.
Fényes »agy matt » márványnyal . 130 »
Áltdeutcsh matt . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 150 •>

„Gyógyszertár alia Salate“
Dr. A. Mizzan

— Erzsébet téren az Adria palotával szemben. —

„Pctrosol“ hajviz biztos hatású. — El­
tünteti a fejkorpát, puhítja a hajat és erő­
siti a hajgyökereket, megakadályozz^ a haj­

hullást és az őszülést.
Egy üveg ára 2 kor

„Fenyőerdő illat“. Ezen illatnak széjjel fii­
vasa által a légszervekre oly kellemes és jó 
hatású fenyő illatot nyerjük. — Desinticiálja 
és ozondússá teszi a levegőt. Nélkülözhetlen 
minden háznál, különösen beteg- és gyer­
mekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. 80 till.

Alti olcsóésjó ^
B-CTTOÍE3T

óhajt vásárolni, vegye azt az ál­
talánosan ismert és megbízható

asztalos és kárpitos 
Ü9 lül 1Í €9 2T SBÓ^331(BI1
w 1 yertmann 8 figlio -w

(ezelőtt Sachs succ.)
"Via, G-overno, - IFTTTlvTZEZ 
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 

ingyen és bérmentve küldünk.

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium által en- ^
gedélyezve. "

Csak itt tanítanak a hires Berlitz-féle módszer szerint.
Minden tanító csak anyanyelvét tanítja. Minden tanuló kb. 80 leczke]

I után képes az illető nyelvben magát megértetni es abban irni és olvasni.
A gyors eredményt tekintve a legolcsóbb nyelvtanítás a/|

|) angol, franczla, olasz, német, magyar és Morvát nyelvekben.
1 anulók kik e nyelvekben tökéletesíteni akarják magukat, irodalmi, nyeh é-| 

szeti és stilus-tanitásban részesülnek.

Gyakornok
40-50 korona 

havi fizetéssel 

azonnal felvé­

tetik. Czim a 

kiadóhivatal­

ban.

£ az Első Tokaji (Jogimé gyár tv 
méke a legkedveltebb.

Különlegességek

<58

Cognac

gyógy Cognae és 
Diabetikus Cognae.

Kapható minden ünomabb élelmezési 
ezukrász üzletekben.

Képviselet Fiúméban s
FABICH FERDINANDO.

ssiíoisssarss

SSSSSSS

Hirfletések
felvétetnek

a
kiadóhiva­

talban.

aFAJTÓL"
felülmúlhatatlan olaj motorkocsik és motorkere­

kek számára. Gép- és liengerolajok.
,REFORM“ hengeranyag.

H. MOEBIUS & FILS
BASEL (Svajcz).

Minden család pénzt takarít!!!
Kernek 6 szem. kávés 
készlet minden szín­

ben csak
»6 kr. . 1.40 f. 1.90

Finom ajour 0 szem­
kávés készlet minden 

színben csak
f. 2.20 f. 2.90 f. 8.45

nemzetközi keresk. ügynökség
Budapest, Kerepesi-ut 65. szám, 1. cm.

Remek (í szem. vászon 
Damaszt Garnitúra 

csak f. 2.10 
t. 2.00 f. 3.40 f. 3.00

Szép mintázott vászon 
törülköző fi drb. csak

f. 1.25
1. 1.72 f. 1.90 f. 2.10

30 rőfös vég 
csodavászon csak

f. 8.65

30 rőfös vég bőrva- 
szon csak

f. 4.15

30 rőfös vég jó mi­
nőségű chiffon csak

f. 4.65

30 rőlös vég irlandi 
vászon csak

f, 4.95

30 rőfös vég 
Gyöngy vászon csak

f. 5.45

30 rőfös vég rum- 
burgi vászon csak

5.60

3o rőfös vég 1-ma 
rumburgi vászon csak

f. 6.40
50 rőfös vég bőr 

vászon csak
8.25

50 rőfös vég irlandi 
vászon
f. 9.46

50 rőfös vég rum- 
burgi vászon csak

f. 1040

30 rőfös vég R.
Chiffon csak 

f. 5.40

30 rőlös vég
R. R. Chiffon csak

f. 6.85

30 rőfös vég fehér 
csikós esinvat ágy hu­

zatra csak
f. 6.85

30 rőfös vég 
virágos fehér esinvat 

ágyhuzatra csak
f. 7.40

30 rőfös vég csikós 
Kanavász csak

f. 8.25

30 rőfiis vég csikós 
és koczkás I-ma ka­

navász csak
f. 4.55

30 rőfös vég finom 
kanavász csak

f. 5.10

35 rőfös vég 
kanavász különleges­

ség csak
1. 6.40

Remek női ing vá­
szonból, kézi hímzés­

sel csak
85 kr. f. 1.15 f. 1.55

Remek női Chiffon ing
schweizi hímzéssel 

csax
f 1.10 f. 1.42 f. 1.74

Remek női háló 
Corseta nagy válasz­

tékban csak
98 kr, f. 1.25 f. 1.56

Remek női chiffon 
nadrág csak 

w kr. f. 1.18 f. 1.45

Remek Chiffon alsó 
szoknyák hímzéssel 

csak
f. 1.85 f. 1.75 f. 2.26

Remek Cloth és 
posztó alsó szoknyák

1. 1.65 f. 2.16 f. 8.22

Remek selyem Cloth 
paplan minden szín­

ben csak
f. 8.96

Remek Caschmir 
paplan minden szín­

ben csak
f. 8.55

Varrás nélküli vászon 
lepedő 2 mtr hosszú 
és 1'/, mtr széles csak

92 kr.

Varrás nélküli remek 
vászon lepedő 2 mtr 
hossza l‘/t mtr szé­

les csak f. 1.06



Sok pénz!
500 koronáig kereshetnek minden rangú egye­
nek havonként, r:-ikú nélkül mellékkereset gya­
nánt. Bővebbet A B. _v. ai.,u Annonce:! Bureau 

de.- Merkur» Snitt;,a::, Schwabstr.
^arsi30sM.vMKi*isrrt^p
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Valódi. -W W Valódi.

v Ämerikai czipők
vira-lr és gr^orrr^elTelT részére cssűs:

GEORGI JE VIC S.
elsőrangú czipöüzletében, Via Governo kaphatók.

W Legnagyobb raktár pesti divat szerinti valamint franczia és angol ezipőkben 
;; legfinomabb kivitelben és legolcsóbb árban.

Megrendelések és javítások eszközöltetnek.
#################

#
e
#
#j/t,'■n

ss>/,
•jfc
#
#s
#s

Óh jaj!

Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a 
HÉTMY-féle

pemetefű cukorkánál!
VttHárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RftrilY-félé't kérjünk 
mivel sok haszontalan ntán/ata \nn. 
W9T 1 doboz 60 fillér. _„ 
Csak HÉTHY-félét fogadjunk el!

IS

Megfojt ez az 
átkozott köhögés.

Köhögés, rekedtség és elnyáikásodás 
ellen gyors és biztos hatásnak

£gger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek

Doboza 1 korona és 2 korona. 
Próbadoboz 50 fillér.------

í7 #- és szétküldés! raktár :

„NÁDOR"

gyógyszertár
Budapest, VI., Váczi-körut 17.

mm
tíljen!

Kgger mell pasztilla
csakhamar meggyógyított. É

f

g™—Z”"' J-1”"*' SMMér Adolf 'gydgysaartdráiban

Jdria“ magyar Mr. tengerhajózási részvényíársasái
a finn*.' -------------1 — a: •. . ö

! 00-i
jelöli irány

Atlanti szolgálat.

ceteket meg nem akadályozzák
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